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DEVOIR MAISON 1 - CORRECTION

Exercice 5

Exercice 1 G1WV;02WwWJ Mur pignon
74 N\

Aire durectangle =L x| =8x3 =24 m? 5'4/5
Airedutriangle=cxh+2=8x3,6+2=14,4m? d /'/ of
Aire d’'un mur pignon =24 + 14,4 = 38,4 m? i :
Aire des 2 murs = 38,4 x 2 = 76,8 m?
Nombre de pots : 76,8 + 15 = 5,12 soit 6 pots a prévoir — “_‘g'n‘j"
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Seuls les génies savent répondre & cette guestion :
Quel est le résultat du calcul -5 + 5 x0,57
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Exercice 2 N1V et N3)J

15 commentaires

Commenter

-5+5%x0,5=-5+2,5
Hugo

=-2,5 Cafait -2,5 | @Antoine @Emeline

Faime Répondre 1]

Hugo a raison
Antoine

Je trouve 0...
Jaime Répondre 1)
Emeline

Non, ¢a fait -7,5 ! 0

Répondre 1)

Exercice 3 o3w

Faime

28 éléves d’une classe de 4™ ont répondu a la question « A quelle heure te couches-
tu habituellement pendant les vacances ? »
Les réponses sont notées dans le tableau suivant mais certaines infos sont effacées.

Entrww Aprés minuit \

28 — (3 + 15) = 10 éleves a répartir équitablement dans les deux catégories.

Heure Avant 21h
Effectif 3

Entre 22h30 et minuit
15

10 = 2 =5 éleves se couchent entre 21h et 22h30 et 5 autres éléves aprés minuit.
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Exercice 4 O5B
Il ne faut pas confondre 2h50 et 2,5 h!

0,5 h, c’est une demi-heure soit 30 min donc 2,5 =2 h 30 min et non pas 2h50
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Dessine le trajet de la fusée puis du bateau qui applique les consignes de I'algorithme
Echelle 1 pas représente 1 carreau.

quand M est cliqué
S’orienter a 0’

Avancer de (3 ) pas

tourner (Y de (90 ) degrés
" - ~ o
Avancer de (2 ) pas
tourner ) de (90 ) degrés
—_ — - J
Avancer de (1) pas

S’orienter a 90‘
S —..F S
Avancer de (2 ) pas ‘

~

quand M est cliqué
L : J
S'orienter a (90)

répéter (2) fois ‘

Avancer de (3) pas ’

S — — )
tourner (Y de (90) degrés
_— ’
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si <{'wmbole}={:coeurf: alors
Avancer de (1) pas
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sinon

(- -
Avancer de (2 ) pas ’
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